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Le printemps arrive, sortons les armes longues !

L'armurerie Riffaut est heureuse de vous proposer, dans cette newsletter spéciale armes longues une sélection unique 
de pièces aussi diverses que variées (levier-action, répétition manuelle, semi-automatique, western, WWII , TLD , …) à 
des prix attractifs.
Comme toujours chaque arme d’occasion a été soigneusement vérifiée pour vous garantir une performance optimale 
et une sécurité maximale. Que vous soyez un tireur aguerri ou un amateur en quête de nouvelles opportunités, vous 
trouverez forcément l'arme qui correspond à vos besoins. Ne manquez pas ces offres exclusives . 
À très bientôt dans notre armurerie.
                                                        

Laurent Riffaut

1000 €

Elle est à l’affiche de tous les westerns
cal. 22Lr. -  canon de 19 pouces – magasin tubulaire 10+1 – hausse réglable – bronzage 
profond – très bel état .

CAT. C : UBERTI 73 CARBINE
réf. 105/70 

990 €

Le premier modèle mythique de Winchester dans son calibre mythique 
cal. 44-40 – boitier  laiton – canon octogonal de 24 pouces – magasin tubulaire 9+1 – 
hausse réglable – très bel état .

CAT. C : UBERTI  66  RIFLE
réf. 104/30 
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2179 €

CAT. C : WINCHESTER 94 - AE DE LUXE   
NEUF

799 €

Un levier sous garde idéal pour le plinking
Cal. 22 Lr. – magasin tubulaire 7+1 coups – canon 20 pouces – finition bronzée - 
boitier avec gravure arabesque - crosse anglaise en noyer grade II, quadrillage – 
hausse réglable .

CAT. C :  BROWNING  BL-22  
NEUF

1000 €

Le modèle de Winchester préféré de Teddy Roosevelt lors de ses safaris
 Cal. 270 Win – 5 coups – hausse réglable – canon de 24 pouces – comme neuve .

CAT. C : WINCHESTER 95 
réf. 103/48 

2079 €

Un levier sous garde qui pousse fort !  
 Cal. 45-70 Gov – canon 19 pouces – magasin tubulaire 5+1 coups – finition stainless – 
bois lamellé-collé – dioptre – canon fileté - rail Picatinny – levier large Loop. 

CAT. C : MARLIN 1895 GBL
NEUF
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Le dernier modèle mythique de Winchester dans son calibre mythique
Cal. 30-30 –  boitier jaspé – magasin tubulaire 7+1  coups - canon semi-octogonal 24 
pouces - bois noyer américain sélectionné - Hausse semi-buckhorn et guidon à bille 
dorée Marble Arms .
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2249 €

Le premier levier sous garde de Smith & Wesson depuis 170 ans !
Cal. 44 Mag – magasin tubulaire 9+1 coups – canon fileté de 48,9 cm crosse en 
noyer – éjection latérale - finition bronzée - œilleton et guidon acier –  visée 
réglable - rail Picatinny – levier  large loop.

CAT. C :  SMITH & WESSON 1854 
NEUF

1039 €

Un levier sous garde moderne à petit prix
Cal. 44 Mag – magasin tubulaire  9+1 coups – canon fileté de 18 pouces – dioptre – 
crosse synthétique noire - garde main type AR15 M-LOK – rail Picatinny – levier large 
loop.

CAT. C : CITADEL LEVTAC 
NEUF

800  €

Un calibre pour les petits nuisibles et le tir de précision jusqu’à 200 m
cal. 222 – chargeur 5 coups – visée fixe -  canon de 24 pouces – très bel état. 
 

CAT. C :  CZ 527 
réf.  101/39

690 €

Une carabine de précision légendaire à petit prix 
 Cal. 7.08 Rem – canon lourd fileté 24 pouces – 5 coups – finition bronzée - bipied 
Harris – lunette Weaver T 10 – mallette – bel état.

CAT. C : REMINGTON 700 
réf. 97/38  
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1159 €

Comment concilier précision et maîtrise de son budget
Cal. 308 Win – chargeur 5 coups –  canon fileté 24 pouces avec frein de bouche  - 
finition bronzée – crosse ergonomique ajustable – rails Picatinny .   

CAT. C :  ATA ALR 
NEUF

2200 €

Une carabine de qualité match avec canon à profil MRR qui favorise l'étanchéité des gaz 

Cal. 308 Win – canon 24 pouces fileté avec frein de bouche -  chargeur 10 coups – 
finition bronzée – crosse pliante ajustable – bipied Kastelberg – lunette 6-24X50 FFP 
Microdot – montage Audere – peu servie – très bel état.  

CAT. C : BCM RT 20 
réf. 103/40 

1400 €

Un beau custom 
Cal. 300 Black Out – répétition manuelle - chargeur 5 coups – châssis MDT– frein de 
bouche – lunette Hawke 6-24X50 – crosse réglable – bel état.

CAT. C : CZ 
527 réf. 200/41

600 €

Un 98K comme vous en avez jamais vu…
Cal. 8X60S – répétition manuelle – châssis-coque polymère noire type TLD – lunette 
fixe Weaver 4X38 - dans son jus.

CAT. C : MAUSER 98K byf 45
réf. 200/43
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700 €

Une arme dédiée au tir silencié gros calibre
Cal. 300 Black Out – répétition manuelle - canon fileté de 36 com avec rallonge (il 
attend son silencieux) - Lunette  Barska 6-24X50 - crosse synthétique - très bel état.

CAT. B : CZ 527
réf. 200/36
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890 €

Une arme de chasse précise et robuste
cal. 243 Win - 5 coups – lunette Tasco 6-24X40 – canon lourd - arme quasi-neuve. 

CAT. C : RUGER M77

réf. 200/02

2200 €

Une référence dans le tir longue distance
Cal. 300 Savage – répétition manuelle - 2 chargeurs 10 coups – canon lourd – frein 
de bouche – bipied – crosse réglable - rail Picatinny – peu servie, bel état.

CAT. C : UNIQUE FMR RS1 SNIPER
réf. 200/23

1200 €

Conçu comme un fusil de chasse, préparé pour la battue
Cal. 44 Rem Mag – répétition manuelle – tout inox – crosse synthétique  lunette Tasco 
1-3,5 – état proche du neuf.

CAT. C : RUGER 77/44
réf. 200/21
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2200 €

Son atout  principal : un canon lourd martelé à froid de très grande qualité
Cal. 300 Win Mag -  chargeur 7 coups – canon lourd  24 pouces fileté avec frein de 
bouche -  rail Picatinny 20 MOA – crosse synthétique noire réglable – très bel état.  

CAT. C :  STEYR MANNLICHER SSG 04
réf. 99/7 

1560 €

Conçue pour offrir au tireur une expérience de tir meilleure et plus confortable 
Cal. 308 Win – chargeur 10 coups – canon lourd 20 pouces fileté avec frein de bouche 
– finition cerakotée – crosse synthétique réglable. 

CAT. C : BERGARA B14 WILDERNESS 
NEUF

1529 €

Carabine de précision, légère, destinée aux commandos mobiles
Cal. 308 Win – chargeur 10 coups – canon lourd 20 pouces fileté  - rail Picatinny  - 
crosse synthétique couleur camouflage .

CAT. C :  TIKKA T3X TACTICAL 
NEUF

1309 €

Elaborée pour offrir au TLD une précision et une fiabilité maximales 
Cal. 308 Win – chargeur 3 coups – canon lourd 20 pouces fileté – levier de culasse 
surdimensionné – finition bronzée - crosse synthétique.
 

CAT. C : WINCHESTER XPR LONG RANGE
NEUF
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1999 €

Son canon lourd élimine les vibrations et résiste à la chaleur
Cal. 308 Win – chargeur 5 coups – canon lourd 20 pouces fileté – finition bronzée – 
crosse squelette ergonomique réglable – rail Picatinny - garde main Court M-Lok .
 

CAT. C : TIKKA T3X ACE 
NEUF

3500 €

Une robustesse légendaire
Cal. 300 Win Mag –  3 coups – canon lourd 26 pouces – finition bronzée – busc 
réglable – lunette Whalter 5–30X56  - mallette – très bel état .

CAT. C :  SAUER 202 WOLVERINE 
réf.  105/37

590 €

Une référence dans le tir de loisirs
 Cal. 22Lr. – chargeur 5 coups – visée réglable – lunette Tasco 3-9X40 , réticule 
crosshaire – crosse en noyer – comme neuve.

CAT. C : CZ 452 GAUCHER 
réf. Livre 

699 €

Elle dispose d'une détente ajustable
Cal. 22Lr. – chargeur rotatif 10 coups type Ruger – canon lourd 22 pouces fileté - busc 
réglable – rail Picatinny – crosse trou de pouce en lamellé-collé.

CAT. C : WINCHESTER XPERT THUMBHOLE
NEUF
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800 €

Conçu sur la base de l’action Mauser 96, destiné au tir d’entrainement
Cal. 6.5X55 – boitier de 1909 – dioptre d’origine – canon de 74cm- très bel état.

CAT. C : CARL GUSTAF M63
réf. 200/03

1500 €

Un fusil excellent pour la pratique du TAR
Cal. 30-06CC – répétition manuelle – fabriqué en 1918 - dioptre Parker – bois, 
mécaniques et bronzage en bel état.

CAT. C : WINCHESTER US17 
réf. 200/05
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600 €

Le Mauser Suédois
Cal. 6.5X57 – fabriqué en 1919 - répétition manuelle – très bel état.

CAT. C : CARL GUSTAF M96
réf. 200/10

1200 €

Le fusil Américain inspiré du Mauser
Cal. 30.06CC – fabriqué par Remington en 1943 - répétition manuelle – petite enture 
faite très proprement à la crosse, légèrement fêlée au niveau de la poignet – arme 
dans son jus, très propre.

CAT. C : SPRINGFIELD 1903 A3
réf. 200/07
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890 €

Réplique soignée
Cal. 45 Colt – système bloc-tombant - détente stecher – dioptre – comme neuf.

CAT. C : CHAPPIA LITTLE SHARPS
réf. 200/32

1300 €

Héritière du Garant et de l’USM1
Cal. 222 Rem – semi-automatique (2+1 coups) - chargeur inamovible - finition inox – 
comme neuve.

CAT. B : RUGER MINI 14
réf. 200/33
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500 €

La carabine Russe en service de 1938 à 1945 
Cal. 30 -284 – fabriquée en 1944 - répétition manuelle – bel état.

CAT. C : MOSIN NAGANT M38
réf. 200/15

1250 €

Un habitué des podiums TAR
Cal. 270 Win – fabriqué par Rock Island - répétition manuelle - bronzage tabac et 
traces de manipulation sur le bois – un model intéressant – bel état.

CAT. C : SPRINGFIELD 1903
réf. 200/34
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800 €

La précision made in USSR
 Cal. 22 lr. –  répétition manuelle 1 coup – canon 27 pouces avec frein de bouche – 
finition bronzée -  rail 11mm pour lunette – crosse réglable avec quelques traces de 
colle – bel état .

CAT. C :  VOSTOK CM-2 
réf. 102/37

500 €

Une carabine habituée des podiums
Cal. 22 lr. –  répétition manuelle 1 coup _ canon 26 pouces – dioptre – finition bronzée 
– petites traces de manipulation – mallette avec ses accessoires  - bel état.

CAT. C : ANSCHUTZ 54   
réf. 104/32 

300 €

Le fleuron d’un savoir-faire français disparu
 Cal. 22 lr. – semi-automatique - chargeur 5 coups - canon fileté – boitier acier bronzé 
– crosse en noyer – hausse réglable – petites traces de manipulation – bel état.

CAT. B :  UNIQUE X51 BIS 
réf. 98/10 

300 €

Réplique de la célèbre carabine USM1
Cal. 22 lr. – chargeur 15 coups – bel état général, arme ayant peu servie - petites 
traces de manipulation sur le bois - beau bronzage – hausse réglable – filetage 
silencieux (1/2 X20) et rail pour montage lunette
 

CAT. B : ERMA EM-1
réf. 90/5 
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1590 €

100% assemblé en France
Cal. 9X19 – semi-automatique - chargeur 10 et 30  coups type Glock  - canon 11,5 
pouces – point rouge Holosun - dioptre et guidon flip up - crosse ajustable 6 positions 
– rail Picatinny –  garde main avec rail M-Lok - mallette .

CAT. B : LEGACY ARMAMENT UT 912  
réf. 105/43  
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690€

Incontournable pour tout collectionneur
Cal. 30 Carbine – fabriquée en 1944 - chargeur fixe 2+1 – hausse réglable - quelques 
traces de manipulation - bon état.

CAT. B : USM 1 
réf. 105/36
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